

Tiszacsécse községi Önkormányzat Képviselőtestülete 2014.február 27-én tartott ülésének:

- a.) jegyzőkönyve,**
- b.) határozata: 11/2014.,**
- c.) tárgya**

TÁRGY

- 1.) A falugondnoki munkakör betöltésére benyújtott pályázatok elbírálása
Előadó: polgármester

Tiszacsécse, 2014.február 27.

**Szabó Károly
polgármester**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2014.február 27-én, Tiszacsécse községi Önkormányzat Képviselőtestületének üléséről.

Az ülés helye: Tiszacsécse község Önkormányzata polgármesteri iroda

Jelen vannak: Szabó Károly polgármester,
Bódi Sándor alpolgármester,
Hopka Sándor,
Nagy Barnabás,
Pál László képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Simon Blanka jegyző

Szabó Károly polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes (valamennyi képviselő jelen van) és megnyitja. Ismerteti a képviselőtestülettel a napirend-tervezetet és kéri annak elfogadását.

Napirend-tervezet:

1.) A falugondnoki munkakör betöltésére benyújtott pályázatok elbírálása

Előadó: polgármester

A képviselőtestület az ismertetett napirend-tervezettel egyhangúlag - 5 igen szavazattal - egyetértett és elfogadta.

Napirend tárgyalása:

1.) napirendi pont:

Simon Blanka tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a falugondnoki munkakörre egy pályázat érkezett. A pályázó határidőre nyújtotta be a pályázatát. Nyilatkozott arról, hogy hozzájárul pályázata nyilvános ülésen történő tárgyalásához, illetve a pályázati eljárás során a személyes adatai kezeléséhez. A pályázó Bartha Tamás Milota, Vörösmarty u. 107.szám alatti lakos. A pályázó nem végzett korábban falugondnoki tanfolyamot, de pályázatában vállalta a tanfolyam elvégzését. A pályázó egyébként a pályázati kiírásoknak megfelel, többek között autóbusz vezetői jogosítvánnyal rendelkezik, amely szükséges, hiszen a falugondnok munkakörébe tartozik a gyermekszállítás is.

Ez már a második pályázati kiírás volt, az első kiírásra nem érkezett pályázat. A falugondnok – ahogy a pályázati kiírásban is szerepel - közalkalmazott lesz, a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény rendelkezései vonatkoznak rá. A pályázati kiírásban foglaltak szerint február 28-ig

kell döntenie a képviselőtestületnek és az állás március 1-től tölthető be.

A falugondnoki feladatok ellátására az önkormányzat működési engedéllyel rendelkezik, a központi költségvetésről szóló törvény rendelkezései alapján állami támogatást kap az önkormányzat a feladat ellátásra, melynek összege 2014.évben 2.500.000 forint. A falugondnoki szolgálat működtetésének feltétele a falugondnok alkalmazása. A feladatfinanszírozás keretében kapott támogatás csak az adott feladatra használható fel, a támogatás felhasználásával el kell számolni, és a támogatás felhasználását a Kincstár is ellenőrzi, mint ahogy az az elmúlt évben is történt a falugondnoki szolgálat tekintetében is.

Az önkormányzat 2014.évi költségvetésének első fordulójának tárgyalásánál az előterjesztés tartalmazta, hogy március 1-től került betervezésre a falugondok bére és járulékai.

Szabó Károly polgármester elmondja, hogy mindenképpen szükséges a falugondnoki álláshely betöltése, hiszen erre a feladatra állami támogatást kap az önkormányzat, amely csak erre a feladatra használható fel. Mivel a pályázó a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek megfelel, ezért javasolja a kinevezését a falugondnoki munkakörbe.

A polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a napirenddel kapcsolatosan.

Hozzászólások:

Hopka Sándor képviselő:

A falugondnoki álláshely betöltéséhez szükséges buszvezetői jogosítvány?

Simon Blanka jegyző:

A pályázatot a képviselőtestület írta ki, amely szerint az egyik pályázati feltétel az autóbusz vezetői jogosítvány. A falugondnok feladatai közé tartozik az óvodás és iskolás gyermekek szállítása is, ez mindig is - amióta falugondnoki szolgálat működik a településen - a falugondnok feladata volt. A falugondnoki szolgálat szakmai programja is tartalmazza ezt, melyet szintén a képviselőtestület fogadott el. Az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé külön autóbuszvezető alkalmazását, amikor ezt a feladatot a falugondok is ellátja és korábban is ellátta.

Hopka Sándor képviselő:

Véleménye szerint helybelieket kellene alkalmazni, nem más faluból jelentkezőket.

Bódi Sándor alpolgármester:

Egy helybeli személy sem adta be a pályázatát, nincs senkinek autóbusz vezetői jogosítványa. Az előző pályázati kiírásnál pedig pályázó sem volt.

Szabó Károly polgármester:

Ahogy már elhangzott az ülésen már másodszor került kiírásra a falugondnoki pályázat. Mindenképpen szükséges döntést hozni az ügyben, hiszen az álláshely már hónapok óta nincs betöltve, veszélybe kerülhet így az állami támogatás is. Az önkormányzat így is nehéz anyagi helyzetben van.

Hopka Sándor képviselő:

Arra is gondolni kell, hogy egy új buszt nem fog tudni venni az önkormányzat. Olyan személyre

van szükség, aki megbecsüli az autóbust. Ha tönkre megy a busz, akkor mi lesz?

Szabó Károly polgármester:

A falugondnoknak sokrétű feladata van, amelyből az egyik a gyermekszállítás. A falugondnokra mindenképpen szükség van. Bárcsak lenne lehetősége az önkormányzat arra, hogy alkalmazni tudna egy buszvezetőt és egy falugondnokot is. A falugondnoki feladatra azonban kap az önkormányzat állami támogatást.

Nagy Barnabás képviselő:

Csak nehogy az legyen, hogy egy ideig itt lesz, és utána elmegy máshová dolgozni.

Pál László képviselő:

Úgy hallotta, hogy a mentősökhöz szeretne elmenne gépkocsivezetőnek. Figyelembe kell venni azt is, hogy a busz elég rossz műszaki állapotban van, nagyon vigyázni kell rá, hiszen ő több évig vezette, mint falugondnok.

Bódi Sándor alpolgármester:

A testületnek ésszerűen kell döntenie. Úgy látszik az elhangzottakból, hogy Pál László szeretné tovább vezetni az iskolabuszt. Most azonban azért van itt a testület, hogy felelősen döntsön. A pályázó azonban a pályázati feltételeknek megfelel és ezt, valamint az önkormányzat anyagi helyzetét figyelembe véve kell döntést hozni.

Szabó Károly polgármester:

Természetesen vigyázni kell az autóbuszra. Az állami támogatást azonban csak akkor kap a falugondnoki szolgálatra az önkormányzat, ha van falugondnok is. Két személyt nem tud az önkormányzat foglalkoztatni, ez korábban fel sem merült. A képviselőtestület is felelős az önkormányzat gazdálkodásáért, költségvetéséért.

Bódi Sándor alpolgármester:

Korábban sem volt két személy foglalkoztatva, hiszen mindig a falugondnok feladata volt a gyermekszállítás, ez máshol is így van.

Szabó Károly polgármester:

Javasolja Bartha Tamás pályázó alkalmazását falugondnokként március 1-jétől.

Bódi Sándor alpolgármester:

Egyetért a polgármester javaslatával. Most nem az érzelmeket kell nézni a döntésnél, hanem az önkormányzat anyagi helyzetét. Két személyt nem tud alkalmazni az önkormányzat.

Hopka Sándor képviselő:

A Munkaügyi Központon keresztül kellene közfoglalkoztatott személyt alkalmazni.

Simon Blanka jegyző:

A falugondnoki munkakör közfoglalkoztatásban nem tölthető be. A falugondnoki munkakör betöltésére, illetve a falugondnoki feladatok ellátására vannak bizonyos feltételek, különböző jogszabályi előírások, amit be kell tartani a feladatellátás, illetve a szolgálat működtetése során az önkormányzatnak.

Hopka Sándor képviselő:

Véleménye szerint valakit a faluból fel kell venni a Volkswagen gépkocsi vezetésére.

Simon Blanka jegyző:

Nem gépkocsivezetőre van szükség, hanem falugondnokra. A falugondnok vezeti a gépkocsit, hiszen a feladatellátásnak a gépkocsi is feltétele, amely szerepel a működési engedélyben is.

Nagy Barnabás képviselő:

Véleménye szerint Pál László vezesse továbbra is az iskolabuszt megbízási szerződéssel és fel kell venni falugondnoknak egy másik személyt.

Szabó Károly polgármester:

A falugondnok feladatai közé tartozik az iskolabusz vezetése is, ahogy mindig is. A pályázati kiírásban ezért is szerepel feltételként a buszvezetői jogosítvány megléte. A pályázó a feltételeknek megfelel, az üres falugondnoki álláshelyet be kell tölteni. Mindezeket figyelembe véve javasolja Bartha Tamás pályázó pályázatának elfogadását a falugondnoki munkakör betöltésére és kinevezését a munkakörbe közalkalmazottként.

Bódi Sándor alpolgármester:

Az ésszerűséget nézve szintén javasolja a pályázó kinevezését a falugondnoki munkakörbe.

A polgármester az elhangzott javaslatát szavazásra bocsátja.

A képviselőtestület a javaslatot 3 nem szavazattal és 2 igen szavazattal nem fogadta el és a következő határozatot hozta:

**Tiszacsécsse községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
11/2014. (II. 27.) KT.
HATÁROZATA**

- a falugondnoki munkakörre benyújtott pályázat elbírálásáról -

A Képviselőtestület

A falugondnoki munkakör betöltésére Bartha Tamás Milota, Vörösmarty u. 107.szám alatti lakos benyújtott pályázatát nem fogadja el.

A polgármester a szavazás után elmondja, hogy nem érti a képviselőtestület egyes tagjainak hozzáállását ebben a kérdésben. Mindenki előtt ismert az önkormányzat anyagi helyzete, a falugondnok feladatai, ezért véleménye szerint ez a döntés nem volt ésszerű. A továbbiakban el kell gondolkodni, hogy milyen módon lesz megoldva az e feladat.

Simon Blanka jegyző elmondja, hogy a soron következő ülésen is foglalkozni kell ezzel a kérdéssel, hiszen az álláshely továbbra sincs betöltve, az állami támogatásnak viszont feltétele az, hogy legyen falugondnok, aki a szakmai programban, illetve működési engedélyben meghatározott feladatokat elvégzi.

Egyéb napirend nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Szabó Károly
polgármester

Simon Blanka
jegyző